

创新便民举措 推进基层治理

西城吾悦联勤共治工作站启用



本报讯（记者 余泽熙）7月7日上午，位于黄岩吾悦广场西对面的西城吾悦联勤共治工作站举行了揭牌仪式，该工作站正式启用。

黄岩吾悦广场及其周边是我区的重点商圈，商圈内商业繁华，居民区与商业区交织在一起，给基层治理带来一定难度。为了更加精细化落实社区治理，更精准、更高效、更便捷地为市民提供服务，西城街道联合相关职能部门，在江北社区设立西城吾悦联勤共治工作站，将多项服务内容前移到基层。

“让群众在基层就能办很多的事

情，包括纠纷调解、行政执法、市场监管等方面业务，此外，群众去其他职能部门办事，也可以来这里咨询。”黄岩公安分局城西派出所江北片警陈翔说。

同时，西城吾悦联勤共治工作站将在西城街道综治办的牵头下，凝聚辖区公安、行政执法、市场监管等各部门以及各行业群众力量，常态化开展“党建共融、职责共抓、平

安共建、矛盾共调、警民共赢”等治理实践，构筑辖区范围内联勤联动安全网。

接下来，该工作站将不断完善人员配备、管理制度、工作流程等方面的工作，及时掌握社情动态、有效实现社会稳控，把各类矛盾、问题纠纷就地化解，打通基层治理“最后一公里”，让群众“烦恼”得到一站式解决。

北城街道嘉乐社区成立

本报讯（通讯员 黄银晓）为进一步做好我区公租房小区在户籍、治安、教育、文化、民政、生活等方面的管理工作，提升服务水平，区住建局会同北城街道向区政府请示新设立嘉乐社区。日前，新社区嘉乐社区正式成立，5位社区工作人员已入驻嘉乐苑小区内。小区内15号楼一楼为便民服务站，二楼为社区办公室。

据悉，嘉乐苑小区1408套房源

全部为公共租赁住房，小区内住有3988人。嘉乐社区以构建“和谐社区”为宗旨，本着“以人为本，服务居民”的工作理念，强化服务管理模式。目前，社区正在配合区住建局搭建智能管理系统平台，积极应用人脸识别等技术，安装智能门禁、门禁、梯控、视频监控等设备，实现公租房小区智能化管理，改进安保工作，并协助清退不再符合各类住房困难保障条件的人群。

多部门联合执法清理“三无”浮具载具

本报讯（记者 孙韵茜 通讯员 卢静 赵阳）连日来，我区渔政、港航、水利、海事、公安、农业农村等部门联合开展清理取缔“三无”浮具载具专项行动，现场销毁“三无”浮具载具28艘。

16名执法人员兵分三路，搭乘执法船只分赴永宁江、西江河、东官河、南官河等地开展“地毯式”排查，重点对我区各公共水域沿岸停靠的“三无”船舶、竹筏、浮板等各类浮具载具进行集中清理。随后，在执法人员的

监督下，工作人员用电锯、切割机的工具对发现的易销毁的木质、竹制“三无”浮具载具进行现场销毁，对存在的非法网具和捕捞工具当场进行割毁收缴。当天，共销毁28艘“三无”浮具载具。

下一阶段，我区将以此次专项行动为契机，继续加大“三无”浮具载具专项整治工作力度，积极做好政策宣传工作和部门联合执法，探索建立并完善长效的管理制度和巡查机制，切实维护水域环境和通航安全。

关于黄岩区综合行政执法局领导接听12345电话的公告

2021年7月9日(星期五)下午15:00至16:30,黄岩区综合行政执法局局长尤再进将在黄岩区12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话,受理我区市容环境卫生、垃圾分类、市政养护等方面的投诉、意见、建议及相关政策法规咨询。欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

黄岩区12345政务咨询投诉举报中心
2021年7月7日

我区推进“浙食链”流通端全面应用

(上接A版)

4月以来,该局组织开展“浙食链”底数大摸排,以59家批发单位为主线,梳理出全区主要农产品流向线路图,同时对下游农贸市场所有摊位经营户上报经营品种、进货渠道、溯源上游信息,实现双向对接,打通上下游交易传递。在前期,工作人员挑选了系统接受能力相对较高的经营户作为重点培育对象,利用“先学带动后学”,辐射带动周边经营户。

“浙食链”系统)概况以及经营户端口的操作方法,提高“浙食链”知晓率,营造“浙食链”推广氛围。

紧盯重点阵地 强化网格监管

校园食品是食品安全的重点阵地,也是实施“浙食链”战略要地。区市场监管局以校园食品为抓手,分类推进,重点监管。

对于公立学校,该局开展校园食品配送单位专项检查,实施“事前约谈,事中指导,事后监督”,确保配送单位采购食品“上链”。对于私立学校,则共享重点采购数据,实施清单内主体全激活,待人主体全申报的措施,对6月份仍未

激活的主体一律取消定点采购资格,未激活“浙食链”主体不能入清单。

在“浙食链”推进工作中,区市场监管局还实施“一网格三服务”,对激活后的经营户按类别列出监管网格表,分网格实施帮扶,帮助经营户熟练“浙食链”系统的应用并及时报备。

“你看,这几家经营户填报时有漏输情况,还有错填的信息,我们得去现场再指导一下。”区市场监管局工作人员高海峰指着“浙食链”后台系统介绍。高海峰分管的网格内有537家经营户,他每天都要到实地指导帮扶经营户,帮助他们熟悉手机操作。每天,还要对网格内的情况进行统计,填写表格,反馈情况。为了激励

经营主体填报积极性,该局在“浙食链”红黑榜”专栏上,实施每周公示,“红黑榜”实行动态管理,及时更新。“之前有几家摊主主体意识不到位,经过几次反复培训,仍然有较严重的错输、漏输现象,通过黑榜公示后,摊主的态度有了明显改变,落实效果也变好了。”陈蔚告诉记者。

此外,该局专门建立了“黄岩浙食链交流群”的微信群,不定时在群里推送信息,督促下游农贸市场准备好相关的凭证以便后续激活操作,同时激励上游农贸市场及时传递交易信息,不断提升经营户主体意识,鼓励经营户慢慢适应现代化追溯模式,实现“线上线下”全面指导推进。

关于黄岩区文化和广电旅游体育局领导接听12345电话的公告

2021年7月9日(星期五)上午9:30至11:00,黄岩区文化和广电旅游体育局局长叶慧洁将在黄岩区12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话,受理关于我区文化、旅游、体育、执法等方面的投诉、意见、建议。欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

黄岩区12345政务咨询投诉举报中心
2021年7月7日

奋力走好新的赶考之路

(上接A版)

区经信科技局召开会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,以及省、市、区相关会议精神。会议指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的首要政治任务,深入学习讲话精神,把重要讲话精神转化为实践成果,进一步以数字化改革为统领,提升政务服务质量和水平,着力优化营商环境,为黄岩在争创社会主义现代化先行区、高质量谱写“永宁江时代”发展新篇章上跑出加速度、干出新成效,为加速打造“三张名片”“八大高地”,全面开创高质量发展、竞争力提升、现代化先行的局面贡献力量。

区流动人口服务中心召开机关学习会,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,传达学习省委书记袁家军在浙江省庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话以及在台州调研时的讲话精神。会议指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要政治任务,切实把党史学习教育成果转化为推动流动人口工作发展的强大动力,坚决守好“红色根脉”,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,为黄岩争创社会主义现代化先行区、高质量谱写“永宁江时代”发展新篇章贡献力量。全体机关干部纷纷表示,要深刻领会习近平“七一”重要讲话精神,弘扬伟大建党精

神,坚定不移听党话、跟党走。要把学习贯彻讲话精神与各自领域实际工作相结合,着力打造“若比邻”驿站流动党建品牌,充分发挥党员和高层次人才带动作用,积极举办职业技能培训,扩大培训范围,提升流动人口的职业技能,不定期开展候鸟守护、健康卫生等志愿服务活动,创新流动人口积分应用“一件事”,进一步保障流动人口享有医疗卫生、教育入学、住房保障等公共服务。

屿头乡召开全体机关干部会议,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,传达学习省委书记袁家军在台州调研时的讲话精神。会议指出,全体机关干部、党

员要把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为重大政治任务,抓好大学习,把学习习近平总书记重要讲话精神作为下半年党史学习教育的工作主线,突出领导带头学、系统培训学、结合融合学,确保学深悟透、融会贯通。抓好大宣传,加大宣传报道力度,拓宽传播普及广度,确保家喻户晓、深入人心。与会人员纷纷表示,要把学习贯彻的成效转化为推动屿头共同富裕的硬实举措,不断推进为民办实事落地生根、开花结果,齐心协力开创美丽屿头新局面,在黄岩奋进“永宁江时代”中书写华美篇章。

(本报综合)

学百年党史 开时代新局

区委党史研究室协办

十二、中共十二大召开



中国共产党第十二次全国代表大会会场

1982年9月1日—11日,中共十二大在北京举行。邓小平主持大会开幕式,并致开幕词。胡耀邦代表党中央作了题为《全面开创社会主义现代化建设的新局面》的报告。叶剑英、陈云在大会上作了重要讲话。大会通过决议,批准胡耀邦的报告和《中国共产党章程》及《关于中央纪律检查委员会工作报告的决议》。选举了新的中央委员会、中央顾问委员会、中央纪律检查委员会。李先念致

闭幕词。这次大会是党的历史上的一次重要的会议,它提出了“建设有中国特色的社会主义”的重大命题,在政治上确定了党在新时期的方针和任务,在组织上实现了新老合作和交替,标志着胜利地实现了历史性的伟大转变,开始把中国带进建设有中国特色的社会主义的新的政治轨道,并以全面开创社会主义现代化建设的新局面而永远载入史册。

换届纪律“十严禁”

一是严禁结党营私。对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以人划线、任人唯亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一律给予党纪政务处分。

二是严禁拉票贿选。对通过宴请、安排消费活动、快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金,以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的,一律排除人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分。贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官。对以谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、

提高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依规依纪依法处理。

四是严禁跑官要官。对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

五是严禁个人说了算。对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。

六是严禁说情打招呼。对为他人推荐提名、提拔调整疏通关系的,违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预重大事项

的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

七是严禁违规用人。对借换届之机突击提拔调整干部、超职数配备干部、违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。

八是严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。

九是严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员进行组织处理或者党纪政务处分。

十是严禁干扰换届。对境内外

敌对势力搅扰破坏换届的,严加防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的,违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利诱等手段妨碍他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

监督举报电话
区纪委机关:0576-84120571
区委组织部:0576-84120889
监督举报电话
18157612382
中共台州市黄岩区纪律检查委员会机关
中共台州市黄岩区委组织部
台州市黄岩区监察委员会 编印
2021年5月

遗失声明

遗失台州市黄岩中医院开具的浙江省医疗住院收费票据一张,票据号码:1909691227,票据代码:31301,姓名:王慧芹,票据金额共计25446.31(贰万伍仟肆佰肆拾陆元叁角壹分),声明作废。